Kruszwica, dnia 31.03.2011 r.
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Odpowiedzi na wnioski i interpelacje radnych 

złożone podczas V sesji Rady Miejskiej w Kruszwicy
Podczas sesji w dniu 24 lutego 2011 r. pan Andrzej Kowalski, sołtys sołectwa Sławsk Wielki, złożył interpelację dotyczącą wycinki drzew i krzewów oraz remontu drogi powiatowej ze Sławska Wielkiego do Bożejewic, która jest bardzo zniszczona i popękana.
Odpowiedź:

Interpelację przekazano do zarządcy drogi, Zarządu Dróg Powiatowych w Inowrocławiu. Oczekujemy na odpowiedź.
Radna, pani Grażyna Pruczkowska, złożyła dwie interpelacje:

Jedna dotyczyła zamontowania progu zwalniającego na ulicy łączącej ul. Kujawską z ul. T.Kościuszki przy Zespole Szkół Ponadgimnazjalnych im. Kazimierza Wielkiego w Kruszwicy.

Odpowiedź:

Zgodnie z rozporządzeniem Ministra Infrastruktury z dnia 3 lipca 2003 r. w sprawie szczegółowych warunków technicznych dla znaków i sygnałów drogowych oraz urządzeń bezpieczeństwa ruchu drogowego i warunków ich umieszczania na drogach nie jest możliwe zastosowanie progów zwalniających na ulicach i drogach w przypadku kursowania autobusów komunikacji pasażerskiej.

Druga interpelacja dotyczyła wyznaczenia miejsca postoju przeznaczonego dla pojazdu samochodowego osoby niepełnosprawnej  na parkingu przy Zespole Szkół Ponadgimnazjal-nych im.Kazimierza Wielkiego w Kruszwicy.
Odpowiedź:

Oznakowanie zostanie wykonane do  31 maja 2011 r.
Radna, pani Kazimiera Poturalska złożyła trzy interpelacje:

Jedną w sprawie remontu drogi powiatowej Brześć skrzyżowanie do Chełmc, druga dotyczyła położenia chodnika przy przejściu dla pieszych w Brześciu. 

Odpowiedź:

Wymienione interpelacje przekazano do zarządcy drogi, Zarządu Dróg Powiatowych w Inowrocławiu. Oczekujemy na odpowiedź.
Kolejna interpelacja dotyczyła ustawienia kontenerów na odpady plastikowe i szklane w Brześciu i Witowiczkach.

Odpowiedź:

Pojemniki na odpady segregowane powinna zapewnić Spółdzielnia Mieszkaniowa „Kujawianka” w Kobylnikach, do której są wnoszone opłaty za usuwanie odpadów stałych.
Radny, pan Artur Grobelski, złożył interpelację dotycząca doprowadzenia do stanu używalności ul. Słonecznej, która jest w fatalnym stanie. Poprzednie próby wyrównania drogi równiarką niewiele pomogły, gdyż dziury są zbyt głębokie.

Odpowiedź:

Naprawa ul. Słonecznej została wykonana poprzez nawiezienie gruzu, natomiast  przebudowa drogi wymaga znacznych nakładów finansowych.
Radna, pani Renata Skoczek złożyła interpelację dotyczącą wprowadzenia zmian w uchwale Rady Miejskiej Nr IV/37/2002 r. z dnia 27 grudnia 2002 r. w sprawie usytuowania punktów sprzedaży napojów alkoholowych. Sprawa dotyczy podawania piwa w pizzerii „Diablo” na osiedlu Zagople w Kruszwicy.

Odpowiedź:

Opinię Gminnej Komisji ds. Rozwiązywania Problemów Alkoholowych oraz wniosek pana Janusza Jochima w tej sprawie przekazano do biura Rady Miejskiej z prośbą o zajęcie stanowiska przez radnych.
Po uzyskaniu opinii radnych przygotujemy projekt uchwały.

Pan Błażej Dembski, sołtys sołectwa Gocanowo, złożył interpelację w sprawie wycinki drzew, ścinki poboczy oraz remontu  drogi powiatowej  Gocanowo – Rusinowo.
Odpowiedź:
Interpelację przekazano do Zarządu Dróg Powiatowych w Inowrocławiu.
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